

Памятники САНТЕХНИКУ

Выполнили : Азаренко Анастасия
Белоусов Дмитрий
109 группа

Сантехник

Сантехник — работник, занимающийся монтажом, эксплуатацией или ремонтом санитарно-технического оборудования . Обеспечивает работу городских тепловых и водоканализационных сетей.



Памятник сантехнику Чумил, Братислава

- Небольшая фигура сантехника, с любопытством выглядывающая из городского люка, была создана с целью напомнить людям об окончании военного времени, а также отдать дань честной профессии водопроводчика. Дело в том, что во время Второй мировой войны многие жители Братиславы прятались в городской канализации от бомбежек, спасая себе жизнь таким образом. «Чумил» по-словацки значит «зевака».



Отдыхающий сантехник из Омска



- Омский Степаныч очень похож на своего словацкого собрата Чумила. Та же поза, такая же добрая улыбка на лице. И хотя автора этого памятника иногда обвиняют в плагиате, в городе скульптура прижилась. Его мечтательный взгляд и добродушная улыбка не могут оставить равнодушным ни одного прохожего. Кстати, в городе бытует легенда, что если по – дружески обнять железного Степаныча, в вашем доме никогда не будет проблем с сантехникой.

Сантехник Афанасий из Екатеринбурга

- Необычный памятник был установлен в Екатеринбурге в 2001 году: усталый сантехник Афоня выглядывает из канализационного люка и, радуясь солнцу, приветливо улыбается прохожим.



Сантехник-мечтатель из Черкасс



- Очень симпатичный памятник сантехнику дяде Васе есть на Украине в городе Черкассы. Дядя Вася выглядывает из люка и мечтательно смотрит на небо. Как и в других городах, к памятнику в Черкассах относятся с любовью и уважением.

Дядя Яша и стажер, Красноярск

- В г.Красноярске большой популярностью пользуется памятник сантехнику открытый в 2003 году. Памятник посвящен реальному человеку Якову Зубкову, который проработал по специальности более 30 лет. Автор скульптуры Андрей Кияницын. Памятник представляет собой бронзовую скульптуру вальяжно сидящего в люке мастера в годах, который поучает молодого стажера, стоящего рядом, как нужно работать. В 2005 году памятник стал лауреатом всероссийского краеведческого конкурса "Забавный памятник".



Отдыхающий сантехник в Перми



- Этот памятник изображает уставшего после рабочего дня сантехника, присел на трубы и слушает музыку текущей в них воды. У местных девушек есть примета – если девушка хочет себе хорошего, работающего мужа, ей надо придти к памятнику и шепнуть сантехнику на ушко о своем желании. Говорят, сбывается!

Евпатория, «Дающему жизнь»

- Создателю этой скульптуры и его заказчику, «**Водоканалу**» **Евпатории**, некоторый пафос в названии обошелся дорого. Трехметровый рабочий, демонстрирующий голый торс пациенткам расположенной прямо напротив него женской консультации, стал предметом неиссякаемых острот. Курортники и жители города уже окрестили его «Грозой прокладок и сифонов» и «Устраняющим течь».



Памятник слесарю-сантехнику дяде Васи, Бардыанск



- Мнения насчет художественной ценности этого памятника, развернулись в целую баталию. Одни считают, что поза дяди Васи, зажатого крышкой люка в канализации, как минимум не эстетична: отсутствующий взгляд, заезженный донельзя образ.
- А вот настоящие ценители сантехнического ремесла знают – эта скульптура гораздо более реалистична, чем ее вариации в других городах.

«Сантехники», Кременчуг

- Достойное место среди скульптур, увековечивших труд слесарей и сантехников, занял и Кременчугский памятник.
- Работники местного водоканала заверяют, что работали по выходным, чтобы собрать деньги на этот монумент, установленный рядом с их офисом.



Памятник Сантехнику, Москва



- Неподалеку от жилого комплекса «Дом на Таганке» на одном из тротуаров есть канализационный люк, который не включен в схему московской канализации. Зато чугунный сантехник, из этого люка выглядывающий, пополнил список из 6,5 тысяч памятников, составляющих культурное наследие столицы.

Памятник сантехнику в Волгограде

Скульптура, совмещенная с фонтаном, изображает вылезающего из канализационного люка сантехника. Его взор, направленный вверх, пытается что-то сказать, или сантехник просто рад видеть дневной свет.



Стокгольм

Недалеко от шведской королевской оперы в Стокгольме установлен памятник сантехнику (другое название - "водопроводчик"). Появился он здесь достаточно давно - еще в 1970 году, его автор - шведский архитектор и скульптор Карл Гёте Бьёмарк



Спасибо за внимание

